|_ |V|t/|n© www.livith.it

Safety for Life

% 4 oper.
C
©
A 3 oper.
i — -
©
o 2 oper.

5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0 11,0 12,0 13,0 14,0 15,0

Lunghezza campata (m)

Deflessione (m)

0,7
| | | | | | | |
10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

Lunghezza linea (m)

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



LlVlt/m ‘WWWIIVIthIt ‘

Safety for Life

Caratteristiche lamiera

Passo massimo arcarecci

Spessore | Altezza greca | Passo greche
Materiale nominale [mm] [mm]
[mm]
a 2,50mt a 2,00m a t1,50m a [ 1,00mt
N\ | /1| "\
20-21 75-80 ] ] [
0,50
’ 28 112 m (2-0p) ] [
ACCIAIO 40 200-250* [ | [ ]
20-21 75-80 | [ | [ |
0,60
8 28 112 = u n
RIVETTI 40 250 n m n
20-21 75-80 ] [ ] |
7
0.70 28 112 ] n n n
40 250 ] [ ] ] [ ]
20-21 75-80 m (2-0p) m (2-0p) m (2-0p)
0,70
28 112 m (2-0p) m (2-0p) m (2-0p)
ALLUMINIO
40 200-250 m (2-op) m (2-op)
10 20-21 75-80 [ ] ] ]
0,80
RIVETTI 28 112 | [ | [
40 200-250* | [ | [

In caso di deviazione angolare consulta le eventuali restrizioni su www.livith.it

Per lamiere di tipologia differente da quelle elencate nella presente tabella contattare Livith S.p.A.

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.




B i\/it[n@ www livith. it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA METAL GRECATA ESTREMITA

TIPO = -
3
max
OPERATORI TRATTA
35
o
o~
—
__/
R g e

200-250

-—= |

150

METAL GRECATA ESTREMITA

MATERIALE FINITURA

AISI 304

PESO (Kg)

QUANTITA

Piastra superiore

Dado autobloccante serie
bassa

Piastra inferiore

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



B i\/it[n@ www livith. it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA METAL GRECATA INTERMEDIO

TiPo w3 L
max Sm
OPERATORI TRATTA

90
101
125

200-250

I
2 ‘
[fa) I
I
o o
= N
~ m
o
Eal

METAL GRECATA INTERMEDIO

PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

Rondella . 50x3 M16 UNI 6593 _
Dado autobloccante 0.006 ISO 7040-M16 _

QEOO®OEO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



LlVltm ‘WWWIIVIthIt ‘

Safety for Life

SCHEDA TECNICA KIT TENSIODISSIPATORE

®
@
®
O
®
®
@
®

530,00-334,00 l l /

227,35

40,00 40,00
213,62

KIT TENSIODISSIPATORE

PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

Inserto DX . 7075-T6 (SN) _

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ I\/It,[nQ www.livith.it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA KIT TENSIODISSIPATORE
CON INDICATORE DI TENSIONE

S 4
S @7‘) wmze P

227,35 ) 126,84

3 ‘ — 88
S : — S &
— v~
5 &
40,00 40,00
213,62 @

S
\"f"0

o)

\

47,60

\ R14008
@
N

KIT TENSIODISSIPATORE CON INDICATORE DI TENSIONE

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

Tensiodissipatore inserto DX 0.11 7075-T6 (SN) _ 1
Tensiodissipatore copritesta 0.11 AISI 304 2
a pressare
KIT tensodissipazione 0.14 AISI 304 1
forcella DX e SX

Indicatore di tensione
Piatto

1SO 4017 - M12 x 120-C

e

A2

ISO 4027 - M6 x 6-C

OG0 ® OO OO @OV OO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



SCHEDA TECNICA

- \UEE &

Safety for Life

www.livith.it

©O

36,00

80,00

_IM10x1.5 MIOXHS

M10x1,5

i e e

FAST GRIP

]iO'OO 30,00 30,00 O,OOi
8
© O O0O|:
FAST GRIP
PARTE PESO (Kg)
Fast grip 0.12

1SO 4026-M10x16-S con
frena-filetto

MATERIALE FINITURA
6063-T6 =

A2

QUANTITA
1

3

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. € perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ I\/It,[nQ www.livith.it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA

55,00

©110,00
|

® 6,25V 55,00
Filettatura Mé per 20mm finali del foro

N

SAFETY STOP

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ |V|t/|n© www.livith.it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA

Acciaio inox AISI 316

49 FILI
Form. 7x7
diam. 8

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



